

Hazatért Ausztriából és másképp látja a világot...



Hajlamosak vagyunk elhinni, hogy ami jó volt, az jó is marad, görcsösen ragaszkodunk a megszokotthoz, mert nem tanultuk meg, hogy mit kezdjünk a változó körülményekkel, így hát sokan nem is változtatnak. Szolga Gorán 3 szép évet töltött Ausztriában, sok hasznos tapasztalattal tért haza, úgy érezte most kell váltania, hogy itthon megtalálja az "útját"...

1. Mikor jöttél haza Ausztriából és miért?

Tavaly októberben dőlt el, hogy hazajövök, akkor találtam itthon munkát, de csak február elején tudtam hazaköltözni. A párommal voltunk kint ketten, nagy terveink voltak, de sajnos nem úgy jötték össze a dolgok ahogy terveztük és már nem vagyunk együtt. A javamra vált ez a 3 év, de hiányzott a család, és a barátaim, azt éreztem, hogy most kell hazajönnöm.

2. Hogy kerültél ki és mit csináltál Ausztriában?

Kósa Lacival mentem ki 3 és fél éve, egy ismerősén keresztül kaptunk lehetőséget Steiermarkba a helyi focicsapatban. Az első pár hónap nehéz volt, mert nem kaptunk munkát, és nem volt normális szállásunk. A barátom fél év múlva jött utánam, miután leéretttségizett. Linzbe vették fel turizmus-vendéglátás szakra, ezért átköltöztem vele Bad Leonfeldenbe. Ez egy 3500 fős falu Linztől 15 km-re, itt játszottam 3 évet, és a foci mellett dolgoztam hotelben, hűsüzemben, később egy ablakgyártó cégnél.

3. Hogy fogadtak el, nehéz volt beilleszkedni?

Nagyon jó társaságba kerültem, így mondhatom azt, hogy könnyen ment a beilleszkedés. Ehhez az is hozzájárított, hogy tanultam a nyelvet, egyre jobban beszéltem németül, és persze edzés után ott kellett maradni velük sörözni, így hamarabb elfogadtak. Amikor hazajöttem a csapattársaim csináltak nekem az utolsó edzésen egy meglepetés bulit, ahol az edző elmondta, hogy bármikor tárt karokkal várnak, ha szeretnék visszajönni. Ez nagyon jól esett.

4. Ha össze kellene hasonlítani a 2 ország futballját, mit mondanál? Mi az amit haza hoznál?

Bár Magyarországon is javult a helyzet amióta a kormány a TAO-n keresztül támogatja a focit, de szerintem amatőr szinten a pályák, az öltözők, a felszerelés jobbak kint, mint itthon. A játékosok képzetebbek nálunk, de kint meghalnak a pályán, edzésen is 100%-on pörögnek, és amatőr csapatról beszélek, ahol a játékosok munka után jöttek tréningezni. Edzéseken 15-20 voltunk, a hazai meccseinken 500-600 néző volt kint, ez is mutatja, hogy amatőr szinten nagyon népszerű az osztrákoknál a foci. A hozzáállást, és körülményeket hoznám haza. Ami tetszett kint, hogyha elvégezted a munkád rendesen, akkor megkaptad a fizetésed és meg tudtál élni, így nyugodtabbak ott az emberek.

5. Mi az amire büszke vagy az elmúlt 3 évben?

Büszke vagyok arra, hogy megtanultam németül, hogy önálló lettem, mert megtanultam mosni, főzni, takarítani. Ez a 3 év felkészített egy kicsit a "nagybetűs életre" és megváltoztatta az értékrendemet. A fociban pedig arra, hogy 3 év alatt kétszer nyertem bajnokságot.

6. Mit csinálsz most itthon? Mik a terveid?

Szentlőrincen dolgozok egy ajtó-ablakgyártó cégnél. Szentlőrinciként egyértelmű volt hogy ide fogok igazolni a Lőrinc II-be, meg sem fordult más a fejemben. Jelenleg edzőképzésre is járok, a jövőben a szentlőrinci csapatnál szeretnék gyerekekkel foglalkozni a munka mellett. Ausztriában már edzettem gyerekeket, én voltam az első külföldi edző a csapatnál. Szeretném megnyerni a bajnokságot a Lőrinc II-vel, persze ezért rengeteget kell tennünk még tavasszal.

7. Milyen a csapat? Milyen erőbe vagy, milyen poszton számít rád a mester?

Összel keveset játszottam, mert volt egy sérülésem, de most már rendbe vagyok és kezdem utolérni magam erőben. Szerintem védekező vagy támadó középpályásként számít rám a mester. Jól érzem magam, jó a közösség, bízom a csapatban, hogy elérjük a céljainkat, de ehhez mindenkinek 110%-ot kell nyújtania tavasszal!

8. Milyen érzés újra itthon lenni és felőlni a lőrinci mez?

Tele vagyok motivációval és tervekkel, szeretném megtalálni az "utam" itthon, és megalapozni a leendő családom jövőjét. Nagyon jó érzés volt újra felhúzni a lőrinci mezt, és küzdeni a csapatért ahol felnőttem.



Ziccer!

!!! NE HAGYD KI!!!

Szentlőrinci Foci Info

2017/2. szám

A bajnoki cím sorsáról is dönthet a Megye II. rangadója
A Mozsgónak győznie kell, ha versenybe akar maradni a bajnoki címért

Szentlőrinc II



-

Mozsgói SE



Megye II. Pécsi Szalon Liga
bajnoki labdarúgó-mérkőzés

Várható összeállítás			
Edző: Kovács Imre		Vuk	
Eltöltött	Balogh	Tóth Á.	Lőrincz
	Lesnyik	Csomós	Gálffy
Sérült		Vince D.	
Vörös Z.			
	Horváth B.	Hegyháti	Déri
	Simunic	Varga T.	Pfeiffer
	Tóth J.	Benkő	Kiss M.
		Tóth T.	Edző: Pfeiffer Bence
Eltöltött			Zsebe Takács I.
			Sérült Gellner G.

23. forduló eredményei			
Bogád	-	Szentlőrinc II	0:3
Bicsérd	-	Mozsgó	3:2
Hosszúhetény	-	Kétújfaló	4:1
Drávaszabolcs	-	Lánycsók	1:2
Merenye	-	Palotabozsok	0:0
Véménd	-	Himesháza	0:3
Somberek	-	Nagykozár	0:0

24. forduló (április 22-23.) párosítása			
Szentlőrinc II	-	Véménd	
Mozsgó	-	Bogád	
Nagykozár	-	Lovászhetyény	
Palotabozsok	-	Drávaszabolcs	
Lánycsók	-	Bicsérd	
Himesháza	-	Somberek	
Kétújfaló	-	Merenye	

"Gondolat-ébresztő"



Kovács Imre (a Szentlőrinc II edzője)

Két hasonló felfogású, és hasonló játékerőt képviselő csapat fog összecsapni egymással. Kemény, szoros mérkőzésre számítok, hiszen a bajnokság két legjobb csapata fogja összemérni az erejét. Úgy gondolom, hogy jó formában vagyunk, remélem sok néző fog kilátogatni a mérkőzésre igazi rangadó hangulatot teremtve.



Pfeiffer Bence (a Mozsgói SE edzője)

Nagyon vártuk már ezt a rangadót, mert úgy gondoltuk, hogy ezen a meccsen fog eldőlni a bajnokság. Sajnos az elmúlt hetek eredményei úgy alakultak, hogy most 9 pont van a két csapat között, így már eldőlni látszik a bajnoki cím sorsa. A Szentlőrinc jó csapat, kiegyensúlyozott teljesítményt nyújt, megérdemelten állnak a tabella élén. Nekünk az a célunk, hogy az első háromban végezzünk, elégedettek lennénk ha a dobogó valamelyik fokára felállhatnánk a bajnokság végén.



Gálffy Péter (a Szentlőrinc II középpályása)

Nagyon jó formában vagyunk, úgy érzem, hogy mostanra érett össze annyira a csapat, hogy szerintem több góllal is, simán győzni fogunk. Ha a kulcsjátékosaink hozzák a formájukat, akkor a Mozsgó jelen pillanatban nem lehet ellenfél. Szeretnénk megmutatni azoknak a Lőrinci fiataloknak, akik eligazoltak innen, hogy nálunk is van futballcsapat...



Ifj. Gellner József (a Szentlőrinc II támadója)

Két "játszós" csapat rangadóján, látványos, kreatív, nézőcsalogató támadó futballt várok. Bizom a hazai győzelemben, hisz az elmúlt hetek körbeveréseiből, ponthullajtsaiból talán mi jöttünk ki a legjobban. Szeretnénk feltenni az "i"-re pontot, és mihamarabb lezárni a bajnokságot, hisz mindegyikünk aranyérmert szeretne a nyakába.



Kiss Máté (a Mozsgói SE védője)

A hétvégi vereség nem jött jól a rangadó előtt, mert 9 pontra eltávolodtunk a listavezető Szentlőrincetől, ráadásul az is nehezíti a helyzetünket, hogy kiállították a kapusunkat, a második számú hálóőrünk pedig még sérült, így valószínűleg az a mezőnyjátékos fog védeni, aki ma is beállt a kapuba. Össze kell szedni magunkat nagyon, ha még versenybe akarunk maradni a bajnoki címért, a dobogóért. Nagyon kiélezett mérkőzésre számítok, szerintem sok néző lesz, mert Mozsgóról is fognak jönni szurkolók.



Gellner Gábor (a Mozsgói SE kapusa)

Kiélezett mérkőzés lesz, biztos vagyok benne, hogy mindkét csapat támadó futballt fog játszani. Ha kikapunk, akkor lemondhatunk a bajnoki címről, ha nyerünk, akkor még versenybe maradunk és megszorogathatjuk Lőrincet. Természetesen szeretnék a bátyám ellen pályára lépni, mert nem volt még ilyen, de sajnos a "testvér párharc" valószínűleg elmarad, mert annak ellenére, hogy kiállították a kapusunkat, én még nem vagyok olyan állapotban a hosszú térsérülésem után, hogy védhessek.



Id. Gellner József (a Szentlőrinc SE szurkolója)

Nagyon örülök, hogy ilyen helyzetbe kerültünk, hogy a Mozsgó vagy a Szentlőrinc bajnokcsapat lehet. Két fiam van, az egyik itt, a másik ott játszik, mindkettőjüknek szurkolok, de természetesen a szívem a Szentlőrincé. Ha a Szentlőrinc győz, annak is örülök, de akkor se fájna a szívem, ha éppen a Mozsgó nyerne. Mint sportember szeretném ha védene Gábor fiam, de mint apa az egészsége miatt nem, mert még nincs olyan állapotban a hosszú sérülés után.

A két csapat legutóbbi 5 mérkőzésének eredményei

	Szentlőrinc II			Mozsgói SE			
Kétújfalu	-	Szentlőrinc II	3:1	Palotabozsok	-	Mozsgói SE	1:3
Szentlőrinc II	-	Merenye	5:2	Mozsgói SE	-	Kétújfalu	4:1
Drávaszabolcs	-	Szentlőrinc II	1:0	Merenye	-	Mozsgói SE	4:1
Szentlőrinc II	-	Bicsérd	5:4	Mozsgói SE	-	Drávaszabolcs	1:1
Bogád	-	Szentlőrinc II	0:3	Bicsérd	-	Mozsgói SE	3:2

Új játékosok bemutatása



Salamon Dávid (támadó)

Szül.idő: 1988.03.31
Magasság/súly: 177 cm/76 kg
Kedvenc csapat: Chelsea
Kedvenc játékos: David Luiz
Eddigi csapatai: PVSK, PEAC, Magyarhertelend, Nagyrápad



Tokay Szabolcs (középpályás)

Szül.idő: 1994.08.31
Magasság/súly: 179 cm/70 kg
Kedvenc csapat: Barcelona
Kedvenc játékos: Neymar
Eddigi csapatai: Szentlőrinc, Királyegyháza

Szolga Gorán (középpályás)

Szül.idő: 1990.10.22
Magasság/súly: 184 cm/78 kg
Kedvenc csapat: Juventus
Kedvenc játékos: Del Piero
Eddigi csapatai: Szentlőrinc, PVSK, Bicsérd, Királyegyháza, SU Bad Leonfelden



Lesnyik Zoltán (támadó)

Szül.idő: 1985.10.08
Magasság/súly: 188 cm/79 kg
Kedvenc csapat: Real Madrid
Kedvenc játékos: David Beckham
Eddigi csapatai: PVSK, Pogány, Bükkösd, Szentlőrinc, Királyegyháza



Legutóbbi egymás elleni mérkőzés

Mozsgói SE



1-4 (0-3)



Szentlőrinc II



Helyszín: 2016.10.05 – 15:00, Mozsgó (100 néző). **Játékvezető:** Kozári István (Gazdag Sándor, Egri Norbert)

Mozsgói SE: Takács I. – Szili, Kiss M., Lőrincz B. (Czakó 30. p.), Tóth T. – Pfeiffer, Varga T. (Chalupa 62. p.), Zsebe, Pöszmet, Simonics (Hegyháti 70. p.) – Déri

Edző: Pfeiffer Bence

Szentlőrinci II: Vuk – Vörös, Horváth L., Lőrincz, Sánta Zs. – Csomós L., Gálffy (Jung 80. p.), Pichler (Takács N. 74. p.), Musztács – Pöttendi, Gellner (Csomós Z. 46. p.)

Edző: Kovács Imre

Góllövők: Déri (50. p.) ill. Gálffy (13. p.), Pichler (20. p.), Csomós (22. p.), Pöttendi (46. p.)

Sárgalap: Takács I. (81. p.) ill. Pichler (58. p.), Horváth L. (73.p)

Kiállítva: Lőrincz (49. p.)

Megye II. Pécsi Szalon Liga állása

1. Szentlőrinc II	21	15	1	5	55	29	46
2. Hosszúhetény	22	12	2	8	57	38	38
3. Mozsgó	21	11	4	6	56	39	37
4. Drávaszabolcs	20	10	7	3	37	28	37
5. Lánycsók	22	10	4	8	30	29	34
6. Himesháza	22	9	6	7	49	35	33
7. Bicsérd	20	9	4	7	52	51	31
8. Somberek	20	9	4	7	34	34	31
9. Nagykozár	22	9	2	11	42	53	29
10. Palotabozsok	22	7	7	8	29	31	28
11. Lovászhetény	21	8	3	10	32	28	27
12. Véménd	20	7	4	9	32	37	25
13. Kétújfalu	21	5	6	10	39	52	21
14. Merenye	21	5	2	14	36	61	17
15. Bogád	21	3	2	16	35	70	11

NE DOBD EL A SZERENCSED!

A műsorfüzetben található sorszámmal

1 ÜVEG PEZSGÓT nyerhetsz a félidei tombola-sorsoláson.

Figyeld a mérkőzés félidejében a sorsolást !!!

SZURKOLJ ÉS NYERJ!

Kövess minket az Interneten:

<http://szentlorincse.hu>

<https://www.facebook.com/SzentlorincSE/>